

见报即有奖
最高2000元

齐鲁理工学院杯
读者爆料大奖赛

爆料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qw2011@sina.com



微信二维码

八旬老太21楼跳下不幸身亡

老人一家刚搬家,坠楼原因不详

本报96706热线消息(记者 韩笑 实习生 刘霄云) 9月22日早上6点左右,天桥区匡山新苑小区内,一名八旬老太从21楼跳下,不幸当场身亡。老人和家人刚搬到这个小区,邻居对她并不熟悉,也不清楚老人坠楼的原因。

22日早上8点多,记者赶到事发现场,位于小区大门不远处的3号楼南侧地面,坠楼老人的遗体仍停放在现场,老人的儿子和女儿在遗体旁失声痛哭,现场围观居民也大都沉默。

坠楼老人遗体与停放在楼下一辆黑色私家车相距仅1米多远,现场惨不忍睹。

据一位小区居民李先生称,22日早上6点左右,他刚下楼准备出趟门,突然听到“嘭”的一声巨响。“当时声音挺大的,像是重物掉落的声音。往四下看了看,结果发现3号楼前面躺着一个人,地上溅的都是血。”李先生告诉记者。

“跳楼的是个老太太,今年有82岁。老人跳下来后,家里人一开始并未察觉。”小区的另一位居民介绍。

随后,有工人发现此情况并拨打了120。20分钟后,120



120急救车赶到确认,坠楼老人已不幸身亡。本报记者 韩笑 摄

急救车赶到现场时确认,该坠楼老人已经不幸身亡。

据了解,由于小区居民陆续入住的时间并不算长,居民之间大都只算“面熟”,对于坠楼老人,居民表示此前接触并

不多,不清楚老人坠楼原因。

“这个老人和她儿子、儿媳在这租房子住,我记得是大约5天前,那天天下着雨,他们搬了过来。他儿子和儿媳看

起来对老人不错。”“这个小区的居民多是匡山村的,我们和老人并不熟悉,只知道她是大魏村人,因为村子要进行旧村改造而搬上了新楼。”小区居民介绍。

9龄童清晨遛狗被困电梯内

本报96706热线消息(记者 尉伟 通讯员 徐文昊) 22日清晨,堤口路一小区居民楼内,一名9岁男孩因电梯故障不慎被困二楼。消防官兵不得不将三楼的电梯门破拆后,从电梯轿厢顶部悬绳将男孩救出。

22日早晨7时许,槐荫消防八里桥中队接到市民报警称:堤口路附近一小区居民楼内,一名9岁男孩和他的宠物狗被困电梯内。

八里桥中队的消防官兵迅速赶到。原来,这名9岁男孩下楼遛狗时,电梯突然发生故障,悬停在二楼。

“二楼没有电梯门,四周都是实体墙。幸好,孩子比较镇定。”消防官兵将电梯电源全部切断,然后对三楼的电梯门进行破拆,然后再悬绳降至电梯轿厢顶部,将电梯轿厢顶部的通风口破拆后,一名救援人员下到电梯内,用安全绳将男孩和宠物狗救了上来。

划伤他人车赔了10万元

本报96706热线消息(记者 马云云 通讯员 丁哲 赵晖) 看到别人的车挡在自己的车前面,一时产生报复心理,用车钥匙把别人的车划伤。这一举动让他付出了10万元的代价。

2013年11月13日下午5时许,张某将车停在经二路一家门诊门口。在与家人吃完饭准备开车离开时,看到张某栋停放在此的帕纳美拉牌轿车挡在了自己的车前面,一时生气,张某就用钥匙把这辆车两侧车门划伤后驾车离开。

张某栋随后看到爱车被划伤严重,立即拨打110报警。中大槐树派出所民警调取了监控录像,张某划伤汽车的一举一动全部出现在录像上。民警根据张某的车号立即找到了他。同年12月18日,张某接到电话通知后到公安机关接受调查,并如实供述了全部事实。

经鉴定,帕纳美拉车直接损失12800元。案发后,张某积极向受害人张某栋赔偿经济损失10万元,取得了受害人的谅解。济南市槐荫区人民法院审理后认为,鉴于张某系自首,且能积极赔偿受害人损失,判决张某免于刑事处罚。

只因邻居关门声大持刀追砍上百米

本报96706热线消息(见习记者 郑帅 实习生 邵鲁文) 22日下午1点左右,山大南路建筑新村2号楼发生一起邻里纠纷,该楼内4层一居民被自家楼上的住户持菜刀追砍,导致背部受伤。

记者在现场了解到,砍人者已被警方带走,受害人已被送往医院。据居民介绍,砍人者住在5楼,伤者住在4楼。事发时砍人者持菜刀追逐被害人,两人一直推推搡搡,从楼内一直跑到单元楼前的小路上,追了有100米。

“我们当时看到他拿着刀跑下来追着人家都吓坏了,楼下好多人看到,一起上去阻拦,费了好大力气才把刀从5

楼的那小伙子手里夺下来。”一位目击者说。

“4楼的人背后被砍了一刀,应该是在楼上时砍的,伤口得有两厘米,看着挺吓人的。”事发单元楼内的一户居民告诉记者,事情的起因是5楼的那户居民家里有小孩,4楼的住户关门声音一直很大,曾多次吵到5楼的孩子,两家也因此有过几次争吵。

“这次4楼的关门声又挺大,好像把5楼家的孩子吓哭了,孩子的父亲生气了,直接拿着菜刀找到楼下,没说几句话就出事了。”该居民对记者说。

目前,警方就此案正在做进一步调查。

一块板条被踩坏引发工地多人斗殴

本报96706热线消息(记者 王兴飞) 21日中午,明星小区附近一工地,因为一方工人施工中无意踩折一块木板,引发工地多名工人肢体冲突,两名伤者被送往医院救治。

据现场目击者王先生介绍,接警后民警到达现场时,已经有两人在冲突中倒地不起,另有一位张姓工人倚靠在墙上闭目喘息。120急救车将两名倒地工人送往医院救治。

整个冲突中,一名胡姓工人参与了全部过程。据其介绍,事发时,依靠在墙上的张姓工人向自己借电焊机用。将要收工时,胡某和另一位工人到楼上找张某索要电焊机,“我们不小心踩折了一块

板条,板条并不大,放在平时很不起眼。”胡某称,就因为这个,双方竟产生了激烈争执。

胡某称,争执中张某拿起手机拨打电话。“我认为他在打电话召集人,准备动手。”胡某说,在这一意识支配下,自己先和张某动了手。

“我们俩刚下了楼,他的朋友都来到了,他们堵了门,然后就打起了群架。”胡某称,一块板条最终引发双方群体冲突,自己“没有想到”。

张某则表示,那一通被胡某认为“召集帮手”的电话其实并不是这样的。“我打电话是想叫人来修板条,没想过会打架”。

目前,该起冲突警方仍在调查中。

公告

山东省新建物资流通中心地块因建设项目需要,受济南市土地储备交易中心委托,我公司拟对位于机床二厂路11号门前的宗地实施收(回)购,面积为608平方米,四至为东至机床二厂路、西至山东省新建物资流通中心、南至机床二厂路、北至山东省新建物资流通中心;如有对以上土地权属主张权利者,请自本公告登报之日起30日内来我公司申明权利,逾期无异议,我公司将按照有关规定对该宗地进行处置。

联系电话:0531-87087319

联系地址:济南市二环东路2717号108室

联系人:王忠

特此公告

济南市投资控股有限公司 济南市土地储备交易中心
2014年9月23日

公告

山东省新建物资流通中心地块因建设项目需要,受济南市土地储备交易中心委托,我公司拟对济南铁路局现状使用的位于山东省新建物资流通中心东墙外宗地实施收(回)购,面积为956平方米,四至为东至铁路、西至山东省新建物资流通中心、南至机床二厂路、北至铁路。如有对以上土地权属主张权利者,请相关权利人自本公告登报之日起30日内来我公司申明权利,逾期我公司将与宗地现使用人签订《国有土地收(回)购合同》,收回该宗地用于项目建设。

联系电话:0531-87087319

联系地址:济南市二环东路2717号108室

联系人:王忠

特此公告

济南市投资控股有限公司 济南市土地储备交易中心
2014年9月23日